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andú haláttélelem 
t Petrovics Vojiszláv szerb emi- 

nek váratlan és rejtélyes halála 

1 b keresztül a legfantasztikusabb ta- 

1a kra adott okot. Az angol hatóságok 

yomozása és vizsgálata most meg- 

a, hogy Petrovics Vojiszlávot nem 

g, hanem ő maga törte át magát 

tokzatos függönyön, amely az élete
t 

lelválasztja. Nem mások gyilkolták 

M csak annyiban nem, hogy a végső 

im ők hajtották végre, de az itéletet, 

imüzte az életből, ők mondották ki. 

a végre is hajtották volna, ha az 

meg nem előzi őket és önmaga vé- 

ával. Idegei felmondták a szolgála- 

m birta tovább a terroristák halk- 

titokzatos figyelmeztetéseit. Mert 

a volt ő maga is és három évtizeden 

d annak a borzalmas belgrádi éjsza- 

mlékeit hessegette el magától, ame- 

ország királya és felesége állottak 

társaival. Társaival, akik nem is- 

neg a konakban, hanem az ablakon 

1 az udvarra dobták. Ez a véres em- 

rtett vissza nappal és ez riasztotta 
ka álmaiból. Hiába temetkezett a 

ba, hiába hajszolta magát országról- 

, a bün tudata mardosta lelkét, ez 

üvé követte, ettől nem tudott szaba- 

nert benne volt, bensejében hordozta. 

,aztett ujabb gonosztetteket szül. El- 

ikét az ördögnek és ez nem engedte 
naiból. A titkot magával vitte a sir- 

y talán soha nem fog kiderülni, hogy 

enyegette életét a Fekete Kéz, amely 

gnak pedig ő is tagja volt valamikor. 

ujabb feladattal bizták meg, amelyet 

ert vagy nem akart vállalni, talán tul- 

dott ennek a gyilkos társaságnak 

k a multjából, hanem jövendő tervei- 

hogy örökre el kellett némitani. Nem 

és nem az egyedüli áldozata saját 

ságának és félő, hogy nem is az 

Prágában nemrégiben két emigráns 

váratlanul és titokzatos körülmények 

Londonban Petrovics lett öngyilkos 

észen saját elhatározásából és talán 

ég folytatása ennek a sornak. Egymás 

harcolnak már, egymással fordulnak 

e, mert a cinkosok félnek önmaguktól 

nástól. üldözőbe vették őket a bosszu- 

rinnysek és nem hagyja őket nyugodni 

en lelkiismeretük. A nagy nemzetközi 

at küszöbén megrettennek, hogy vé- 

elmeikről félrerántják a leplet és ak- 

ljes irtózatában szörnyü meztelensé- 

k állanak a sejteni kezdő közvélemény 

Egymástól félnek és megbizójuktól, 
a titokzatos Fekete Kéztől, mely bele- 
tte, belehajszolta őket valamibe, amitől 

ba akarnak szabadulni. Ez a Fekete 

ly nem egynek közülök adta kezébe 

gyilokot, most beléjük fojtja a 

előtt, amely le akar számolni ezek- 

itkos társaságoknak förtelmes ban- 

bárhol keresne is menedéket, meg- 

ezeknek a holtaknak szellemei is és 

emelik fel kezüket önmagukra. ön- 

ádolják csak némán és hangtala- 

a másokat vádolás fenyegető lehe- 

ől életükkel együtt megfosztották 

tudja hol és ki tudja mikor, talán 

titokzatos üzenetet, amelynek ha- 
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ely áruló lehetne. A nemzetek szö- 

valahol valakinek titokzatos hang 

ujabb emberéletek mulnak ki ön- 

őszakosságától. És emberi szánal- 

érez sajnálatot irántuk. Megér- 

Nemcsak Genf, hanem egész Európa 

a jugoszláv második emlékirat hatása 

alatt áll. Népszövetségi körökben már 

nyomban az emlékiratnak közététele 

után megállapitották, 1. ')i.. 

t mert a beigért ténybeli bizonyi- 

tékok hiányoznak. 

Az angol delegáció egyik vezető 

tagja kijelentette az ujságirók- 

nak, hogy az emlékirat nem 

tartalmaz semmiféle pozitiv 

állitást, 
hanem ismételten fordul elő benne ez a 

mondat: „A magyar hatóságoknak tud- 

niok kellett volna". Az emlékirat főleg 

csak magyar hatóságokról beszél, de 

egyetlen hatósági közeget sem nevez 

meg név szerint és nem emliti a hivata- 

los magyar kormány tényezőit. 

A vádak ilyenképpen csak álta- 

Eckhardt azután foglaikozik a jugo- 

szláv memorandum egyes kitételeivel. 

Szóvá teszi azt is, hogy a memorandum 

szerint 1919. és 1934. év között Jugo- 

szláviában husz merényletet követtek el, 

amelyeket mind Magyarországon készi- 

tették elő. 

Ez éppen olyan ráfogás, min 
hogy a marseillei merényletet 

is Magyarországon szervezték 

meg 

Az egyik ujságiró itt megjegyezte, 

furcsálni lenet, hogy Obrenovics 

Sándor király és felesége meggyilkolá- 

Magyarország a vilás 
A jugoszláv memorandum arról beszél, 

hogy a Janka-puszta gyüjtőtábor volt, 

ami nem felel meg a valóságnak. Janka- 

puszta közönséges bérlet volt, amely ma- 

gánjogi alapon jött létre. Mikor azonban 

a jugoszláv kormány kifogásolta, hogy 

Jugoszlávia határa közelében több hor- 

vát emigráns él, a magyar kormány a 

bérletet felmondotta és 

az ott élő emigránsok egymás 

után elvonultak 

Október elsején Janka-pusztára uj bérlő 

vonult be. A Janka-pusztai bérletből ki- 
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Dz összeesküvés nem magyar földön született 
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lánosságban mozognak. 
Eckhardt Tibor magyar fődelegá- 

tus, akit a memorandum benyujtása 

után a nemzetközi ujságirók valósággal 
megrohantak, ezeket mondotta: 

- A jugoszláv kormány csak több 
heti meghurcolás után látta jónak ada- 
tait nyilvánosságra hozni. Nem szándé- 
kozom ezt a módszert átvenni, de kije- 

lentem, hogy a magyar küldöttség ha- 
marosan nyilvánosságra hozza ama bi- 

zonyitékait és adatait, amelyek mellett a 

jugoszláv vád összedől. 

A vád alaptalansága hamaro- 
san kiviláglik és abból semmi 
más nem marad, mint az a tény, 

hogy politikai célokból Magyar- 
országot előre megfontolt szán- 
dékkal tudatosan megrágal- 

mazták. 

sának előkészitését is nem magyar terü- 

letre teszik át. 

A magyar fődelegátus határozottan 

kijelentette, hogy a gyilkos sohasem járt 

Magyarországon és ott teljesen ismeret- 

len. A bolgár hatóságok is megcáfolták 

azt az állitást, mintha a merénylő 1932- 

ben Magyarország felé vette volna utját. 

Tény az, hogy bünrészességgel vádolt 

három férfi járt Magyarországon, de 

a vizsgálat már eddig is kétség- 

telenül megállapitotta, hogy az 

összeesküvés nem magyar föl- 

dön született meg. 

közvéleménye elé lép 
lyeket Magyarország fájlal, a magyar 

kormánnyal szemben semmiféle kedve- 

zőtlen következtetés nem vonható le. Le- 

szögezi Eckhardt Tibor azt is, hogy a 

legalaposabb vizsgálat sem deritett ki 

semmi olyat, ami alapul szolgálhatna ah- 

hoz a vádhoz, hogy a Magyarországon 

élő horvát és más jugoszláv emigránso- 

kat a magyar hatóságok a jugoszláv te- 

rületen, vagy máshol elkövetett terror- 

cselekményekben támogatták volna. 

A terrorcselekményeket - fe- 

jezte be nyilatkozatát Eckhardt 

szenkeszrőséG és 
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mánya egyaránt elitéli és visz- 
szautasitja a jugoszláv emlék- 
iratban a Magyarországra szórt 

rágalmakat. 

Magyarország, igazának bizonyitására, 
a világ közvéleménye elé lép. 
A magyar sajtó egyaránt visszauta- 

sitja azokat a vádakat, amelyekkel Ju- 
goszlávia Magyarországot illeti. A lapok 
egyöntetüen megállapitják, hogy a me- 
morandum nem tartalmaz semmi ujat és 

csak megismétli azokat a vádakat, ame- 
lyekkel a jugoszláv és a Jugoszláviával 
barátságos sajtó hetek óta telekürtölte 
a világot. A Pesti Napló megállapitja, 
hogy Magyarország menedékjogot adott 

a horvát emigránsoknak, de 

menedékjogot adott Jugoszlávia 
is az emigrált osztrák nemzeti 

szocialistáknak, 

akiket most elszállitottak Németország- 
ba. A lap azt kérdezi a jugoszláv kor- 
mánytól, hogy az osztrák nemzeti szo- 
cialistákat emigránsoknak, vagy pedig 

terroristáknak tekintette-e? 

Prágából jelentik, hogy a cseh sajtó, 

amely eddig tele volt a Magyarország 

elleni vádakkal, most kezdi a közönsé- 

get előkésziteni arra, hogy a jugoszláv 

lépésnek egész más eredménye lesz, mint 

azt remélték. A Prager Presse, amely 

tudvalevőleg Benes külügyminiszter 

németnyelvü orgánuma, azt mondja, 

hogy 
a Népszövetség által hozandó 
bármely rendszabály kinos 
volna egy névszerint megne- 
vezett állam ellen. Valószinü 
tehát, hogy csak olyan határo- 

zatot fognak hozni, amellyel a 

terrorcselekményeket elitélikk 

Lehetséges, hogy javasolni fogják a 

Népszövetség előtt olyan egyezménynek 

a létrejöttét, amely a terrorcselekmé- 

nyek megakadályozására irányul. Alta- 

lában Prágában a jugoszláv emlékirat 

semmi meglepetést nem keltett, mert uj 

tényeket nem hozott. 

A Bécsben megjelenő Deutsche Volk 

zeitung, amely szintén a csehszlovák 

kormány zsoldjában áll, megállapitj 

folyólag a marseillei eseményekért, ame- 

szolgáltatnak a megtámadott társadalmi és 

jogrendnek, amikor önmaguk 
szabaditják 

meg káros jelenlétüktől az emberiséget. 

ukat és legalább némi elégtételt fPusztuljanak a gyilokkal polázálók, akik 

- a magyar nép és annak kor- 

mint az éji vad suttyomban, alattomosan 

lesnek áldozatukra, de pusztulásuk legyen 

mementó azoknak is, akik a megbizást ad- 

ják. A Petrovicsok, akik fejedelmeket kül- 

hogy Jugoszlávia lépése 

dötték a másvilágra, go 1 

noszul pusztulnak el, de nincsen Isten áldá 

azokon sem, akik a kulisszák r 

szinjáték rendezői és haszonle sől. 
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kellemetlen következményeket 
rejthet magában Franciaor- 

szág szempontjából is. 
A népszövetségi vita során ugyanis 
önnyen olyan kérdések feszegetésére 

kerülhet a sor, amelyek kellemetlenül 
Erintik majd Franciaországot. 

Genfi körökben az a felfogás 

.. ............ 

o é. . A.ebé Jaz vi 

nem tartják lehetetlennek, 

hogy Jugoszlávia levonja ebből 
a következtetést és miután a 

Népszövetség nem hoz olyan 

döntést, aminőt a jugoszláv 

kormány szeretne, kilép a Nép- 

szövetségből. 

A három kisántánt állam között létre- 
jött államazvetséz azonban lmondja 

a. 

Az bizonyos, 

hogy a kilépésben sem Románia, sem 

Csehszlovákia nem követik Jugoszlá- 
viát. 

Mem so" aeredmáényi 
vár az angol sajtó sem 

Az angol és az olasz lapok egyönte- 

tüen szintén megállapitják, hogy Jugo- 
szlávia memoranduma nem azt hozta, 

amit igért. 

Az angol és az olasz saitó nem 

sok eredményt várt a jugo- 

szláv memorandumtól, Megál- 

lapitják, hogy ez a Magyaror- 

szág elleni vádakat nem tudja 

bizonyitani. 

. 

A mogyarországi Pécs városban nagy 

felháborodást keltett a jugoszláv me- 
moray dumnak az a kitétele, hogy a hor- 

vát t rroristák Pécsett tartózkodtak és 
ott katonai kiképzésben részesültek. 

Megállapitiák, hogy ez a vád valamely 

jugoszláv kém kitalálása. Hivatkoznak 

arra, hogy néhány év előtt 

a budapesti jugoszláv követsé- 

gen bombát találtak, amelyet 

egy Simics nevü ember helye- 

zett el. 

Kiderült, hogy ezt a Simicset négyszáz 
pengőért egy jugoszláv ügynök bérelte 
fel. 

Az emlékirat tárgyalására 
decemberben kerül a sor 

Nagy feltünést keltett Prágában az a 

támadás, amelyet Kramarz lapja, a 

Narodni Dennik intéz Benes külügymi- 

niszter ellen. A cikk többek között el- 
mondja, hogy Benes barátságába fo- 

gadta Zi pser Gyula emigráns magyar 

ujságirót és annak testvérét. Zipser 

Gyula, Benes kivánságára a Reggel 
cimü és a csehszlovák által fentartott 

magyarnyelvü ujság kiadóhivatali ve- 

zetője lett, az öccse részére pedig heti- 

lapot alapitottak. Benes állandóan pén- 

zelte a két Zipsert, akiknek az volt a fel- 

adata, hogy a magyar emigránsokat 

Magyarország ellen uszitsa. A cikk az- 

zal végződik, hogy ezek után Benes mi- 

lyen erkölcsi alapon támadja Magyar- 
országot, amiért az a horvát emigrán- 
soknak menedékjogot adott. 

Genfi jelentés szerint még nem 

bizonyos, hogy a jugoszláv em- 

lékirat tárgyalására mikor ke- 

rül a sor, december 5-én e vagy 

ségesnek tartják, hogy bizottsá- 
üldenek ki az ügy megvizsgálására. 

eomeeammzose A ... 

A Reuter-ügynökség ujabban jelenti, A nép között egy képet terjesztenek. 

hogy a jugoszláviai Skoplje kerület- 
ben 

a pravoszláv papság mozgal- 

mat inditott Sándor királynak 

szentté avatása érdekében. 

amely Sándor jugoszláv király menybe- 

menetelét ábrázolja. A menyország ka- 
pujában Jézus Krisztus fogadja Sándor 
királyt, aki ezüst tálcán saját fejét 

hozza. 
...................................... 

A posfai alkalmazottak közül mintegy hafszázan 
Duklak meg a nyelvvizsgán és ezek egyrészét 

már a regálba helyeziék át 
A postai alkalmazottak - mint arról 

többször megemlékeztünk - a nyár fo- 
lyamán szintén román nyelvvizsgát tet- 
tek. Ezek közül az egész ország területén 
körülbelül hatszázan megbuktak. A ne- 
veket azonban még mindig nem hozták 
nyilvánosságra. Számos postatisztvise- 
lőt és alkalmazottat már a mult hónap- 
ban különböző regáti városokba helyez- 
tek át és ezek az áthelyezések most is 
folytatódnak. Valószinü, hogy az áthe- 
lyezettek azokból kerültek ki, akik a 
nyelvvizsgán megbuktak. Azok a magyar 

és német nemzetiségü postamesterek, 
akiknek hónapok előtt felmondottak, 
most adják át hivatalukat utódaiknak és 

ezek kivétel nélkül román nemzetisé- 
güek. Az elbocsátott kisebbségi posta- 
mesterek és postamesternők közül azo- 

kat, akiknek felesége, vagy férje román, 
visszahelyezték állásukba. Visszavonták 

azoknak a postamestereknek és posta- 

mesternőknek a felmondását is. akik he- 

igazolták, hogy nem magyar vagy német 
nemzetiségüek. A felmondás tehát csak- 

is ezeket sujtja és más kisebbségi posta- 
mesterek továbbra is hivatalukban ma- 
radhatnak. Azok a postai alkalmazottak, 

akik a nyár folyamán tartott nyelvvizs- 
gán nem jelentek meg, január másodi- 

kán kötelesek nyelvvizsgát tenni. 

..... 

Az egykor hires Juhos-féle mintagazdaság 
szétzüllésének és a birtok elherdálásának 

története 
A eluji (kolozsvári) törvényszék dele- 

gált tanácsa tegnap folytatta városunk- 

ban a hirhedt J u ho s-ügy tárgyalását. 
Munteanu tanácselnök bejelentette, 

hogy a cluji (kolozsvári) törvényszék el- 
utasitotta a magánvádló által beterjesz- 
tett bizalmatlansági inditványt és igy a 
tárgyalás folytatásának nincsen akadá- 

lya. Ezután felolvasták a vádiratot, 
amely Juhos Gyula özvegyét és a többi 
vádlottakat is a Juhos-birtok és hatal- 

mas vagyon elkotyavetyélésével és hüt- 
len kezelésével vádolja. A törvényszék 
ugy rendelkezett, hogy naponta csak há- 

rom-négy vádlottat hallgat ki és igy a 

per tárgyalása előreláthatóan hetekig 
fog elhuzódni. 

A vádlottak közül elsőnek Müller 
Arpádot hallgatták ki, aki elmondotta, 
hogy a Juhos-birtok szomszédságában 
százhuszonöt holdas birtoka volt. Egyik 

napon Juhosné áthivatta és megkérte, 
segitsen neki a leltár ös zeállitásában. 
Akkor nyert betekintést a birtok kezelé- 
sébe és megállapitotta, hogy Juhosnénak 
nagyobb tartozásai voltak. Szivességből 
mintegy kétszázezer leit kölcsönzött Ju- 

hosnénak és kifizette a nyomasztó adós- 
ságokat. Végül a birtok intézője lett. A 
birtok azonban nem jövedelmezett, mire 

kölcsön után nézett. Tárgyalásokat is 
kezdett Haselmayer József állat- 

exportőrrel, aki azonban kedvezőtlen fel- 

tételeket szabott és ezért a tárgyalások 
megszakadtak. Mégis az egyik napon 
Juhosné megkötötte a szerződést Hasel- 

mayerrel. Mikor ez megtörtént, ő már 

nem volt a birtok intézője, de tudomása 
van arról, hogy a szerződésre Hasel- 

mayer és Müller Alajos, a vádlott öccse, 
hamis neveket vezettek rá. Tudja, hogy 
Juhosné és a leánya sok pénzt költöttek, 
de hogy a többi pénz hova lett, azt nem 

tudja. Kijelentette, hogy állásából való 
kilépése előtt leltárt készitett és ezt az 

iratot átadta a fővárosi vizsgálóbirónak, 
de az iratot Varjassy Lajos dr. el- 
lopta. A leltárról azonban fényképmáso- 

latot is készitett és azt tegnap a törvény- 
szék elé terjesztette. Végül kijelentette 
még, hogy tudomása szerint a pénzek- 

ből Weszelowszky jegyző is kapott 

250.000 leit, de azt nem tudja, hogy mi- 
lyen célokra. A tárgyalást ma folytatják. 

.................................. 

Csendőrség segitségét vette igénybe 
egy pap vallási koniliktus elsimitására 
A kamara tegnapi ülésén Tica több- 

ségi képviselő az ellen tiltakozik, hogy 
Oroszországgal Tighinan keresztül léte- 

sitsenek kapcsolatot. Ennek szerinte 

jobban megfelelne Cetatea-Alba. 

Andrei tanár bejelenti, hogy To- 

poresti községben a pap a csendőrség 

segitségét vette igénybe egy vallási kon- 
fliktus elsimitására, holott a csendőr- 

ségnek nem tartozott a hatáskörébe az 
ügy elintézése. Megtorló intézkedéseket 

kért. 
Negura helyettes államtitkár sze- 

rint Andrei tanár kijelentései tévedé- 
sen alapszanak. 
Mihalache erre megjegyzi, hogy 

az ügyben szereplő csendőrkapitány elő- 
léptetése nem volt megérdemelt. Kéri, 
hogy függesszék fel a Vaslui megyei 
prefektust és inditsanak az ügyben vizs- 
gálatot. 
Inculet belügyminiszter válaszá- 

Karácsonyi társasulazás Bécshe és Dárisba 
1934 december 28 - 1935 január 6-ig 

vasuti jeggyel, szállodával, teljes ellátással 

Párisba és vissza 
Bécsbe és vissza 

Jelentkezések a 

Wagons Lits C(ook utazási irodában 
és a Déli Hirlap kiadóhivatalában 

. .17.055- lei 
9.015- lei . 

VÁLASZTÉK Cs 

A egyagy z ] 
ban rámutat arra, hogy a kapi 

léptetése esedékes volt és ez 
tént meg, különben is a kapitán 
az Andrei tanár által emlitett 
kifolyólag felfüggesztették. 
Lapedatu az elemi iskol 

gatóinak indokolatlan kicserélése 
ben jelent be interpellációt. 
Ghimbasianu nemzeti p 

párti bejelenti, hogy Fiala, a 

müvek vezérigazgatója a napokban 

curestibe érkezik. Inditványozt 

kérjék fel, jelenjen meg a Skoda 

ság előtt és tegyen a 
irás kulcsa ügyében. 

A szenátus ülésén Garbovic 

inditványára a szenátus megszi 

hogy a szenátorok három havi 
nyeiket forditsák a belföldi kölc 
jára. 
Heroveanu professzor a va 

kalmazottak inkadrálásával kaji 

ban jelent be interpellációt. 
D. R. Joanitescu a társa 

biztositó pénztárak adminisztrálát 

vonatkozóan jegyzett be interpel 

Ezután rátérnek a napirendre 

kezdik a felirati vitát. Elsőnek 
colu ezredes, az ilfovi mezőga: 
kamara elnöke szólal fel, aki a 

gazdák kivánságait ismertette. 

egesseseesesesseegesesee 

égy lakása van 
és mégis 

báconm városrészhen tai 
Régi barátommal találkoztam 

utcán. Gondterhelten bandukolt 

szott rajta, hogy valami nyomj 

Megkérdeztem, mi baja. 
- Hazamennék, hej, de nem t 

- válaszolta a nótával. 

- Talán vörös bort ittál az este 

kérdeztem én is nótaszóval. 

Ad 

- Ő, nem, - felelte, - de a d 

valóban ugy áll, hogy nem tudo 

lakom. i 
Aztán elmondta az esetét. A Bana 

könyvileg ez a rész a negyedik kei 

hez tartozik- De valamennyien 

az ötödik kerületbe, a Mehalába ! 

nak. Ebben megerősitette őket az, h 

nemrég ilyen utcatáblákat is kap 
Most azonban az utcák és házak 
tábláit kicserélték és ezeken már 

hogy ez a rész az első kerület teri 
Igen ám, de postakézbesitési tekin a 
az ötödik kerületbe vannak beosz 

Amikor barátom ezeket elkes 

megszólaltam: 

- Hát most már én se tudom, h 
hol lakol, az első, a negyedik, v 

özödik kerületben. 

TITULESCU PARISI MEGBESZ 

FPárisból jelentik, hogy Titulescu te 

lásreggelin vendége volt Párisban 

követnek. A villásreggelin résztvettel 

Tevfik Rüzsdi bey török külü y 

Louden holland követ, Dinu Ce. A 

román követ és mások. Délután 
tárgyalt Herriot miniszterrel, Mer 
miniszterrel és Marin hadügymini



ECEMBER1 

melvvizsoák 

odere, pedagogum fecere. 

esztendő előtt mondogat- 

mcsak a latinok, hanem a ma-
 

nyeén a görögök is. Annyit jel
ent 

, hogy akit az istenek gyü
löl- 

tanitónak teszik meg. Elte- 

anitás testet-lelket őrlő izgal- 

ájától, a tanitónak bizony az 

barsem volt valami rózsás a h
ely- 

évszázadok során sem javult 

régi mondás ma is érvényben 

nösen érvényben van az a ki- 

tanerők szempontjából. Ezek- 

m román nemzetiségü tanit
ók- 

yzetét most ujabb baj tette 

ezebbé. Ez a baj az augusztus
- 

tartott román nyelvvizsg
a ered- 

Ezt csak a napokban tették 

Zzeredmény - miként megirtu
k 

ó volt, mert a nem román anya
- 

anárok és tanitók közül alig öt- 

alék tette le a vizsgát sikerrel.
 

ltunk arról a miniszteri intéz- 

is, amelyet a közoktatásügyi 

r a megbukott tanerőkkel szem-
 

lmazott. A rendelet ugy szól, 

taz illető tanitók állami iskolá- 

tanak, ugy január elsejéen el- 

állásukat, de ha felekezeti isko- 

üködnek, a mostani tanév vé- 

ithatnak. 

delkezést előbb tették közre. 

vizsga eredményét és sok száz 

ti és állami iskolai nem román 

gelvü tanár és tanitó remegye 

este, mikor hirdetik ki az ered- 

És aztán egyszerre megindul- 

evelek a tankerületi főigazgató- 

A cimzettek kisebbségi tanitók 

alrok voltak. Szóltak pedig a leve- 

migyen: 

zZives tudomására hozzuk, hogy 

mugusztusi nyelvvizsgán nem fe- 

eg. A közoktatásügyi miniszter 

1934. évi 186.020. számu rende- 

rtelmében ön 1935 január 1-től 

már nem tanithat. 

a szövegü rendeletet, amely 1934 

ber 24-én kelt és amelyet Evu- 

főtanfelügylő és Cioate fel- 

S irtak alá, az állami iskoláknál 

tanárok és tanitók kapták. A fe- 

ieké ugyanigy szól, csak az benne 

önbség, hogy ujév helyett az isko- 

etendő vége van benne megjelölv
e 

esztési határidőnek. 

b száz kisebbségi tanár és tanitó 

t ilyen levelet. A vizsgának ez az 

hénye azonban nemcsak az általa 

tanerőket érinti sulyosan, ha- 

rinti a Románia területén élő ma- 

isebbséget teljes egészében is. 

átt Vak 

* 

ja elveszti exisztenciáját, de nagy 

lyt rejt ez magában kulturális 

pontból is, mert egy csomó iskola 

an kitéve, hogy tanitó nélkül 

rmák, bundák 
sóbb pheszerzési forrása 

U Bl A szörme- 
áruház 

Meg kellett tehát mozdulnia a magyar 

társadalomnak ezek érdekében és meg 

is mozdult. Erre annál is inkább szük- 

ség volt, mivel az igy állásukat vesztett 

tanárok és tanitók hiába akarnák nyug- 

dijigényüket érvényesiteni. Az országos 

nyugdijpénztár egyszerüen azt vála- 

szolja: Jöjjetek majd ötvenhét eszten- 

dős korotokban, mert ez a nyugdijazási 

korhatár és ennél előbb semmi körülmé- 

nyek között nem utalható ki számotokra 

nyugdij. 

Az Országos Magyar Párt parlamenti 

csoportja, amelynek Beth len György 

gróf az elnöke, az iskolafentartó egy- 

házak képviselőivel együtt a főváros- 

ban értekezletet tartott, amelyen fog- 

lalkoztak a nyelvvizsga elesettjeinek 

megmentésével. Az értekezlet eredmé- 

nyeképpen kihallgatáson jelentek meg 

együttesen Anghelescu közoktatás- 

ügyi miniszternél. Arra kérték, változ- 

miatt elhocsáfolt tanerők ünyében 

a Magyar párt és az egyházak tüldöttsége is 

hosszasan tanácskozott Anahelescu minisztertel 
jon hozzá, hogy miként a felekezetiek, 

ugy az állami kisebbségi tanerők is az
 

iskolai év végéig tanithassanak, közb
en 

pedig az összes elbukottaknak a tanév
 

befejezéséig, illetve a jövő tanév meg- 

nyitásáig adjon alkalmat pótvizsga té- 

telére. Az egyházak és a Magyar Párt 

képviselőinek miniszteri kihallgatása 

másfél óra hosszáig tartott. A miniszter 

végül felszólitotta a küldöttséget, hogy 

kivánságait foglalja emlékiratba és 

megigérte, hogy annak beható ta
nulmá- 

nyozása után döntését rövidesen közli. 

A küldöttség tagjai azzal a benyo- 

mással hagyták el a közoktatásügyi m
i- 

niszter dolgozószobáját, hogy a minis
z- 

tert az előadott érvelések és bemu
tatott 

statisztikai adatok gondolkodóba 
ejtet- 

ték. Remélik, hogy a méltányos kérele
m 

méltányos elintézésre talál. Ez volna a 

szomoruságba zuhant sok száz kisebb- 

tassa meg sulyos rendszabályát, járul- 

.........
. ..........

......... 

ségi tanitó és tanár részére a legsz
ebb 

karácsonyi ajándék. 

egeeeseeeee 

Szitává lő 

Csikágói jelentés szerint Nelson 

banditát Millescenter közelépen az ut 

mentén holtan találták. Testét a revol- 

vergolyók valósággal szitává lőtték. 

Több golyó a fejébe hatolt, azonkivül 

egész törzse tele van lősebbel. Nelson - 

miként jelente:tük - bandájának több
 

tagjával autón haladt Csikágó utcáin, 

amikor egy rendőrautó üldözőbe vette 

őket. A két autó utasai között tüzharc 

támadt, amelynek során Nelson ha
lálo- 

san eltalálta azt a rendőrbiztost, aki an- 

tt testtel holtan találták
 

az ut mentén az amerikai 
királyt 

eeeseeges ....
......

... aesegee 

e 

: 

gangster- 

nak idején Dillingert agyonlőtte. A 

banditák autója azután tovább r bogott 

és valószinü, hogy Nelson akkor m
ár ha- 

lott volt. Társai menekülés közben k
i- 

dobták az autóból, aztán továb
b robog- 

tak. Nelson fejére hétezerötszáz dollá
r 

vérdij volt kitüzve, amelyet azonban 

nem fizetnek ki. Egy második rendőrbiz-
 

tos, aki a banditákkal való harc során 

szintén sulyosan megsebesült, tegna
p be- 

lehalt sérüléseibe. 
.. 

Az ország különböző városaiban az 

utóbbi időben mind gyakrabban jelentek 

meg fiatalemberek, akik az utcákon 

fényképeztek. Nem annyira a házsorok 

fotografálása volt a céljuk, hanem az, 

hogy az utcai járókelőket örökitsék meg. 

Az igy felvett fényképeket azután meg- 

vételre kinálták a lefényképezett embe- 

reknek. Ez az utcai fényképezés már- 

már a szabadipar jellegét öltötte, amikor 

most a belügyminiszterium 11.223. szá- 

mu rendelete egyszerre véget vetett en- 

nek. A belügyminiszter rendelete ki- 

mondja, hogy ezentul az utcán csakis 

iparigazolvánnyal rendelkező fényképé- 

szek, vagy pedig ezeknek megbizott és 

kellő képesitéssel biró segédei eszközöl- 

hetnek üzleti természetü felvételeket. 

Bárha egy csomó törekvő és másképpen 

Az utcán csakis ipavigazolvánnyal vendelhező 

ijényképész fotogcalálhat és ilyen ielvételeknél 

kizávólag Veicasgép használható 
elhelyezkedést nem találó fiatalember 

ilyenformán elesik kicsiny keresetétől
, a 

miniszteri rendelet mégis indokolt. Szük- 

ség van rá, hogy a nagy adók és a sulyos 

üzemi költségek által majdnem két váll- 

ra fektetett fényképészeken a kormány 

segitsen. Ebből a szempontból tehát a 

miniszteri rendelet nem is eshetik kifo
- 

gás alá. 

Van azonban egy dolog, amely gondol- 

kozásra késztet. A belügyminiszter 

ugyanis kimondja, hogy ezeknél az utca
i 

üzleti fényképezéseknél csakis a Lei ca 

fényképezőgép használható. Miért? Ezt 

kérdezi az olvasó. Erre nem tudunk vá- 

laszolni. A megindokolást ugyanis a mi- 

niszteri rendelet nem tartalmazza. Ér- 

deklődtünk szaküzletekben, ahol meg- 

tudtuk, hogy a Leica német gyártmány, 

.........
 

s Bucurestibe 
NRendezi a Wagons Lits (cok 

Indul Timisoara-Temesvárról dec. 9. este, érk. Bu
curestibe dec. 10. reggel 

Visszaindul Bucurestiből dec.12. este, vissz
aérk Timisoarára dec.13.reggel 

Utazási ár oda és vissza III. oszt. 788
 - lei, 

JelentkezésWagons Lits Cook utazásii roda és Déliuirlap ki
adóhivatalában 

II. oszt. 1074 - lei. 

BOCCACIO 
DANCING-BAR 
Bucuresti, Calea Vietoriei2 ; 

(Cladirea Komaneasca palotája) 
a főváros látványossága 

Szenzációs művészi műsor 
Londoni revű. A kiválóBlueStar-jazz 

de ott sem tudták megmondani azt, hogy 

a szóban forgó fényképezésekre miért al- 

kalmasabb más fényképezőgépnél. Igy 

azután meg nem válaszolt kérdés marad, 

hogy a belügyminiszter rendelete miért 

nem enged az utcán más készülékkel hi- 

vatásszerüen fotografálni, mint Leicá- 

val. Az amatőr fotografusokra ez a ren- 

delet nem vonatkozik. 
......................

..... 

Sziven szurta 
teltenért hütlen feleségét és azután 

világgá men! 

A Fehértemplom melletti Jana községben, 

amely jelenleg Jugoszláviához tartozik, 

egyetértésben éldegélt a feleségével Pet- 

ricu Jon jómódu román gazda. Három 

gyermekük is született. Egyetértésük azon- 

ban megzavarodott, amikor néhány hónap 

előtt az asszony megismerkedett a községbe 

költözött Gruescu Petru agglegénnyel, 

aki a nagybátyjától házat és földet 
örökölt. 

Hamarosan suttogni kezdték a faluban, 

hogy a csinos Petricuné és az agglegény 
kö- 

zött van valami. Meghallotta ezt Petricu 
is, 

de nem adott hitelt a mendemondáknak. 

Egy napon aztán korábban jött haza 
a me- 

zőről és akkor a lakásán feleségét 
hütlensé- 

gen érte. Gruescu Petru az ablakon 
keresz- 

tül szökött ki, az asszony pedig sirva 
fogad- 

kozott, hogy szakit szerelmesével. A három 

gyermek kedvéért Petricu meg is bocsátott, 

de elhatározta, hogy a felesége 
szavát pró- 

bára teszi. Bejelentette, hogy Fehértem- 

plomra megy, ahonnan csak másnap tér 

vissza. Azonban nem utazott el, hanem el- 

bujt egyik szomszédjánál és onnan 
leste a: 

házatáját. Egyszerre észrevette, hogy 
a sö- 

tétség beálltával Gruescu az ő háza 
felé lo- í 

pózik. Erre odament a házhoz és belesett 
az 

ablakon. Látta, hogy a felesége a szeretőjé- 

vel nagyszerüen vacsorázik és bort iszik. 
Az- 

tán eloltották a lámpát. Petricu várt vagy 

egy óráig, amikor ujra kinyilt a ház 
ajtaja, 

azon kilépett Gruescu és az asszony, 
aki a 

szeretőjét kikisérte. Mikor Petricut meglát- 

ták, Gruescu elfutott, az asszony pedig si- 

koltozott. Petricu nem szólt semmit, csak 

előrántotta ködmöne alól a kését és felesé- 

gét többször sziven szurta. Az asszony 
hol- 

tan esett össze. Petricu bement a házba, 

megcsókolta három alvó gyermekét, 
pénzt 

vett magához és elment a faluból. Még be- 

zörgetett a község másik végén lakó anyó- 

sához, akit arra kért, gondozza gyermekeit. 

Azóta nem látta senki. Azt hiszik, Romániá- 

ba szökött, mert itt rokonai 
élnek. 

CSEHORSZAGNAK KÉSZEN KELL 

ALLNI A MOZGOSITASRA. Prágai 
jelentés 

szerint Kalhous vezérkari ezred
es a katona- 

tisztek szaklapjában cikket közöl, a
melyben 

kifejti, hogy Csehszlovákiának mindenkor 

készen kell lennie a mozgósitás
ra. Az összes 

előkészületeknek mindenkor bef
ejezetteknek 

kell lennie. A mozgósitás érdekében a pol- 

gári lakosság körében is meg kell tenni: 

Szükséges propagandát és szükségesnek 

tartja a lakosságnak a kiképzését 
arra vo- 

natkozólag, hogy tudja, mozgósitás
 esetén 

mi a teendője. 

asmm 

Ma, péntekem 
november 30-án este az 

Ujságiróklubban 

indigOttó 
előadása 



4. OLDAL 
ez. zszeets 

-Enyhitették az osztrák népszövetségi 

kölcsönt. Buresch osztrák pénzügymi- 

miszter napokon keresztül Londonban tár- 

gyalt az osztrák népszövetségi kölcsön át- 

változtatása érdekében. A tárgyalások ered- 

ménnyel jártak, amennyiben a kölcsön ka- 

matát négyésfél százalékra szállitották le és 

kimondották, hogy három évre felfüggesztik 

a törlesztést. Buresch Londonból Párisba 

utazik hasonló tárgyalások végett. 

Arany János emléke. A Magyar 
Tudományos Akadémia tegnapi ülésén 
- mint Budapestről jelentik - Ba- 

logh főtitkár bejelentette, hogy a ma- 

gyar főváros Arany János halálának fél- 
százados évfordulója alkalmából Arany- 
érmet alapitott. Az éremmel azokat a 

költőket jutalmazzák, akik Arany János 

szellemében dolgoznak. 

tumonhon Ociode Superreilex 
Egyszerü kezelés, kiváló hangszinezet, 1 
szelektivitás, gyönyörü skála, Ferneteuerein: 

Részletfizetésre is kapható. 
Régi tipusokat kedvezően becserél a 

Lumophon-Fiók 
a Whitehouse-palotában, a Mártaszoborra szei 

A hetcegi 

Londonban tegnap ment végbe 
György kenti herceg és Marinagö- 

rög hercegnő esküvője. Az esküvő al- 

kalmával olyan ragyogó pompát fejtet- 
tek ki, aminőt az ősi angol főváros még 

koronázás alkalmával is alig látott. Az 
előző napon az emberek tömegei érkez- 

tek Londonba egymást kergető külön- 

vonatokon. 

Arra számitottak, hogy körül- 

belül félmillió ember érkezik 

Londonba, hogy végignézze a 

nászmenetet. Az érkezettek 

száma azonban sokkal nagyobb 

volt, ugy, hogy a londoni szál- 

lodák és penziók nem voltak 

képesek a vendégeket mind be- 

fogadni. 

A hatóságok rendeletére az összes mu- 
latóhelyek és mozik egész éjszakán át 

nyitva maradtak, hogy London vendé- 
geinek ne kelljen az éjszakát az utcán 
tölteni. 

Csütörtökön korán reggel megszólal- 
tak az angol főváros összes harangjai, az 
utcákon sok helyen zenekarok játszot- 

tak és dalárdák énekeltek. Minden épü- 
leten lobogó lengett. A házakat és szob- 
rokat virágokkal diszitették. Csak a hő- 

sök emlékén nem volt virág. Az emlék- 
müre, amikor a templomba hajtatott, 
Marina görög hercegnő, a boldog meny- 
asszony, dobott egy szál rózsát. 

A nászmenet, amelyet az utvonalon 

mindenütt a lelkesedő emberek meg- 
számlálhatatlan tömege nézett végig, 

féltizenegy órakor indult el a királyi pa- 
lotából a westminsteri apátsághoz. A 
menet élén a vagyont érő hires abesszi- 

niai keresztet vitték. Az első kocsiban 
az angol királyi pár haladt Walde- 

mar dán herceggel, A királyné pasztel- 
kék brokátruhát viselt. Azután sorra 
következtek a norvég királyi pár, Mik- 

lós és Pál hercegek, Kent hercege, a vő- 

legény, két bátyjával a a ale és yorki 

Hartex-szekrény 
használt. de jó állapotban 

megvélelre keresfetik. 
Egyesült Lakkgyár 

Strada Marasesti 12. 

menyasszo 
nyolc méter hosszu, czüsttel átszőtt selyem 
uszállyal indulit a cagyogó esküvőte és 

kezében indiai liliom voli 
hercegekkel. Valamennyi előkelőségnek 

fényes kisérete volt. A menetben két 
perces szünet állott be és csak azután 
következett a menyasszony kocsija. A 

menyasszony, akit atyja és nyolc nyo- 

szolyóleány kisért. fehér selyembe és 

ezüst felhőbe volt burkolva. A meny- 

asszonyi ruha valóságos költemény volt 

ezüst szálakkal átszőtt fehér selyemből. 

Nyolc méter hosszu uszályán 

az angol királyi ház virága, a 

rózsa ékeskedett. A menyasz- 

szony a rendes menyasszonyi 

csokron kivül még egy fehér 

Hliomokból álló bokrétát is tar- 
tott kezében. Ez a liliom Hindiá- 

ból érkezett jég között. 

A nászmenetben résztvettek még Pál 
jugoszláv herceg, Elena román herceg- 

nő, Julianna holland trónörökösnő, Cy- 

ril és Vladimir orosz nagyhercegek, Xé- 

nia orosz nagyhercegnő, Orleans-Bour- 

bon hercege és még számos más előke- 
lőség. 

ladt, a tömeg mindenütt nagy lelkese- 

déssel ünnepelte. A Wwestminsteri apát- 

ság bejáratánál az apátság dékánja a 

prelátusok kiséretében fogadta a her- 

cegi jegyespárt. A bevonulás az orgona 
hangjai mellett történt. 

Amikor a menyasszony a szen- 

tély felé haladt, elmenőben itt 

is rózsát dobott az ismeretlen 

katona sirjára. 

A Szentlélek himnuszának eléneklése 
után Norris, a westminsteri apátság 

dékánja beszédet tartott, majd a canter- 
buryi érsek elmondta az eskümintát, 

amelyet előbb a vőlegény, utána a meny- 
asszony tiszta hangon ismételtek. Az- 
után végbement a gyürük megáldása és 
kicserélése. Ujabb karének után a vorki 
érsek imája következett, végül egy ős- 

régi angol egyházi ének elhangzása után 
ismét a canterburyi érsek beszélt az ifju 
párhoz és s vait igy fejezte be: 

- Isten vezessen titeket, 

Isten őóvjon titeket, Isten áldjon 
Amerre a menyasszony kocsija ha- 

A jelenvoltak közös imája után fel- 

hangzott az angol király-himnusz, majd 

az uj házasok tanuik és rokonaik kisére- 
tében Wagner és Mendelsohn nászindu- 
lóinak hangjai mellett Hóditó Eduard 
kápolnájába vonultak, ahol beirták ne- 

veiket az angol királyi család anyaköny- 
vébe. Az aláirásnál aranyból készült lud- 
tollat használtak. 

Fzzel a házasságkötés végbement. A 
nászmenet azután a beláthatatlan töme- 
gek üdvrivalgása közben visszatért a pa- 

Aranyból készült ludtollal icták be nevüket 

meg titeket! 

ifju felesége ugyanegy kocsin hajtattak 
végig az ünneplő utcákon. Az anglikán 

szertartás után a házasságot görög or- 

thodox ritus szerint is megáldották. A 
menyasszony ugyanis, mint egész csa- 

ládja, ezt a vallást követi. Az orthodox 

szertartást Ghermanos érsek metropo- 

lita és Constantinidis Mihály nagyarchi- 

mandrita végezték. Ez az orthodox eskü- 

vői szertartás a Buckhingham palotában 

folyt le. Ez volt az első eset, hogy az a 

történelmi nevezetességü palota ilyen 
lotába. Most már György kenti herceg és 

iz munkanélkiüli 
A királyi palotában végül nagy eskü- 

vői lakoma következett. 

Az ünnepségek különben decem- 

ber másodikáig tartanak. Teg- 
nap egész nap és egész éjjel 
London és Anglia minden lako- 

sa örömmámorban uszott. 
A fővárost és a vidéki városokat kivilá- 

gitották. Az ifju pár cimére sok ezer üd- 
vözlő távirat érkezett a világ minden 
részéből. 

A westminsteri apátség előtti téren az 

előkelőségek tribünjén egy különös cso- 

port tünt fel. 

loria 

Ugyanis ott foglalt helyet tiz 

a meghivottak hözött 
szertartás szinhelye volt. 

munkanélküli és mindegyik 

mellett ott ült a felesége is. 

Ezek a munkanélküliek mind olyan vidé- 
kekről érkeztek a fővárosba, amelyeket 

a kenti herceg nemrég végiglátogatott. 

A munkanélküliek és feleségeik külön 

meghivókat kaptak az esküvői menet 

megtekintésére. 

Délután négy óra és tiz perckor a 

kenti herceg feleségével együtt elhagyta 

a királyi palotát és vonaton 

a Worcester grófságban levő 
kastélyba utazott, ahol a mézes- 

heteket töltik. 

Elövtzetési arex 
le avonta 70 

félévre 380, egész évre 
Ayagán2gek arontaél n 
vre évre egész 

et leit fizetnek. 

Maeagyarországon: Havonta ntaán 
évre 10, télévre 20, egész évre 
Magyarországi nyu iasz 
negyedévre félévre 15, 
E Boelzó t fize 

Teleton: 
2-82, este 10 óra után 14-8 

vagy 2-42 

A szerkesztéséri és kiadásé 
tőszerkesztő felel 

A .Temesvarer Zeltanr 
ayonis 

Havemöee vége 
ősidők óta a disznótorok ideje. 

a tájban szokta a böllér hosszul 

disznó szivébe mártani, hogy 

megölt állatot hurkává, kolbá 
más egyébbé földolgozza. Ebben 

ben azonban ritkaság a disz 

csak a nagyon kiváltságosak ré 

hetnek abban az élvezetben, 

friss disznóságtól elrontják a gyol 

kat. A legtöbb halandó pedig mono 
zálhat: disznóság, hogy milyen 

gazdasági viszony ok vannak, 

ság, hogy milyen drága a diszn 

nóság, hogy ennek a becses állatna 

megvásárlására nincsen pénz. ] 

a szegény embereknek csak az a d 

jut, amely a disznóság szóban 
pedig nem lehet leölni. 

MEGVÉDTEK A SZENTKEPEKE 

xikóból jelentik, hogy a hiapajai keri 

vasárnap a kormányzó emberei a 

mokból el akarták távolitani a szentk 

hogy azokat elégessék. A lakosság 

állást fejtett ki, mire összeütközésre 

a sor. Négy ember meghalt, tizenhét st 

san megsebesült. 

- Károly király a Bánságban 
szott. Károly király szerdán este 
kisérettel városunkba érkezett, h 

csütörtökre a Vadászerdőben terv 

udvari vadászaton résztvegyen. A 
kiséretében érkezett Mihály nag 
da, Tatarescu miniszterelnök, Brati 

Dinu, Hiasevici udvari marsall, Mot 

Antal fővadászmester és több má 

kelőség. A miniszterelnök csak néh 

órán keresztül maradt városunkban, 
után visszautazott a fővárosba. Az 1 

kodó kiséretével együtt, tegnap egész 
pon keresztül sikerrel vadászott. Est 

udvari vonat a vadászat résztvevőit 

szaszállitotta a fővárosba. 

- Fiatal sportember halála. zi 

Béla, tizenhét éves vasuti esztergályos 

tehetséges sportember volt, rövid szenyv 

után meghalt. A fiatalember agyhárty 

ladásban betegedett meg és a leggond 

ápolás sem tudta életét megmenteni. 

lát mélyen sujtott anyja, özvegy Zinn 

zella és testvére Irma, valamint a R 

Koch, Kozovits és Farkas-családok gy 

ják. Temetése ma, pénteken délután 

órakor a negyedik kerületi Gelu (Pacsi 

Multdelti 

dalegylet jubilemmi hangversen 

utca 25. számu gyászházból megy végb 

vasárnap este a Magyar Házban 



a leányával és a 
szövetség felhivta a tiz év óta 

oliviát és Paraguayt, hogy 

két. A harcok azonban to- 

fenak. Bolivia katonai ereje m
ár 

ntnak mondható. Az országot 

eresztül rendkivül sulyos vesz- 

hanem a katonaság körében is 

keseredést okoztak. 

ból érkezett jelentés szerint a 

yi csapatok állitólag elfogták 

a holiviai köztársaság elnökőt 

miatt, nagy az elégedetlenség. 

........
... 

samone 

hádügyminiszterrel egyült 
Salamancát, a boliviai köztársaság 

elnökét. Az elnök leányával, valamint a 

hadügyminiszterrel autóban a harctérre 

igyekezett, amikor a paraguayi hadsereg 

egy portyázó csoportja foglyul ejtette 

őket. Másik verzió szerint a boliviai el- 

nököt saját csapatai fogták el. Ennek 

oka az, hogy a csapatok között, az őket 

ért vereségek és a kormány összetétele 

eee o00 e 

DA-JELENTES A PARLAMENT 

Beavatott körök szerint a Skoda- 

, amely hétfőn tart ülést, elfogadja 

u-jelentést és egyben el fogja 
hatá- 

gy a jelentést a kamara elé kell ter- 

Ennek alapján valószinüleg még 
a 

folyamán a kamara ülése 
foglalko- 

ntéssel. Kormánykörökből nyert 

s alapján ugy tudják, hogy 
a kama- 

ége minden változtatás nélkül meg 

u avazni a jelentést. 
, 

antfolyam tartalékos tisztek ré- 

A hadkiegészitő parancsnokság 

hogy holnap, szombaton tanfo- 

ezdődik a tartalékos tisztek ré- 

z a tanfolyam egy évig fog tar- 

az előadásokat kéthetenkint 

meg. A tanfolyamon résztvevő 

kos tisztek a tanfolyam végzésé- 

nyitványt kapnak és ezzel a tan- 

elvégzését mint egy hadgyakor- 

való részvételt számiítják be. 

zok a tartalékos tisztek, akik ezen 

olyamon részt óhajtanak venni, 

ek be kérvény utján a térparancs- 

zon. Beiratkozni december 15-ig 

p0x 

t 
" 

ezelen 

i A volt detektiv betörőbandát szer-
 

A helybeli törvényszék tegnap 

meg a tárgyalást annak a betö- 

dának az ügyében, amelynek a 

it szerint Sunea György volt elni 

brózy Gyula gróf, néhai Ambrózy 
Előkelő esküvő. Budapesten A m- 

Gyula egykori temesremetei nagybirto- 

kos fia, tegnap vezette oltárhoz Bar- 

csay Elianet. 

Nincs már nézeteltérés! A nemzeti 

parasztpárt elnöki tanácsa tegnap 
ülést 

tartott, amelyen résztvettek Maniu, 
Mi- 

halache, Madgearu és Popovici. Az ülé
s- 

ről Lupu hiányzott. Az ülés után az uj- 

ságirók előtt megcáfolták azokat a hire
- 

ket, amelyek arról szólnak, hogy a
 párt- 

vezetőség kebelében nézeteltérések vol- 

nának. 

- Az állam biztonságát veszélyeztető t
a- 

nár letartóztatása. A jasii igazságügyi 
ha- 

tóságok végzése alapján tegnap let
artóztat- 

ták Constantinescu tanárt. 
A letar- 

tóztatás oka az, hogy a tanár 
az állam biz- 

tonságát veszélyeztető munkáss
ágot fejtett 

ki. Constantinescu ellen a Marzescu-tör
vény 

alapján indul meg az eljárás. 
A 

. RFelemelték az orvosok katonai szol- 

gálati idejét. Legközelebb törvényjavas- 

lat kerül a parlament elé, amelyek 
az or- 

vosok katonai szolgálati idejét az ed
digi 

két hónapról egy esztendőre emelik fel
. 

- Karácsonyi bazár. A negyedik 
ke- 

rületi Katolikus Misszió Szervezet de- 

cember 6-án nyitja meg hagyományos 

karácsonyi bazárját az elemi fiuiskola 

rrsézgi detektiv is tagja, sőt vezér
e 

NMM,A panda tagjai, Petric Jon, Fried- 

erenc, Till Ferenc, Lázár Györ
gy 

hmann Henrik, akik a volt detek
- 

együtt ez év januárjában kerültek 

lati fogságba, a tárgyaláson ugy 

tak, hogy Sunea Györgytől kapták 

t az adatokat, amelyeknek alap- 

egyes helyeken a betöréseket el- 

ték. Sunea ellen vallottak a rend- 

i tisztviselők is. Ő maga azonban 

Ita a bünösségét. A tegnapi tár- 

ison számos tanut hallgattak ki, 

elnapolták a tárgyalást. 

pHalálozások. Schoppe 1t Henrik, 

almazott megyei állategészségügyi 

ügyelő, hatvan éves korában Resi- 

neghalt. Halálát özvegye, született 

csek Auguszta, leánya Eulers 

Imdiva, valamint kiterjedt rokon- 

ászoljaa - Minnich Adám, a 

(Perjámos) községbeli Minnich- 

f részárugyár és fatelep megalapi- 

nyolcvanhat éves korában meghalt. 

t fia, Minnich Adám, unokái 

Thum birodalmi kapitány fele- 

Minnich Ferenc helybeli ügyvéd, 

Cinghita Cornel helybeli vállal- 

elesége, valamint kiterjedt rokon- 

ja. Temetése nagy részvét 

cu (volt Bárány) utca 26. szám 
kásán hatvankét éves korában 

zvegy Nickl Gizella, szüle- 

ttmann, néhai Nickl pénzügyi 

csos özvegye. Halálát bátyja, 

nn Rezső és felesége szilletett 

zsébet és nagyszámu rokon- 

rakor a gyárvárosi temető 

ából helyezik örök nyugalomra. 

nagytermében. A Misszió Szervezet höl- / 

gyei, özvegy Borsieczky Henriette 

elnökasszony és özvegy Podhorsz ky 

Lajosné alelnöknő vezetésével, fáradh
a- 

tatlanul dolgoznak a kiállitás sikerének
 

érdekében, amelynek ujdonságokban 

1 

! 

gyermekjáték-csoportja a kiállitott tár
- 

gyaknak. Különös értéket ad ezeknek a 

dolgoknak az, hogy valamennyit jóté- 

kony női kezek készitették azért, hog
y 

minél több szegénynek szerezzenek 

örömteljes karácsonyt. 

- Wurmbrandt Richárdot a hadbiróság 

felmentette. A városunkban legutóbb lefolyt 

kommunista monstre-per felmentett vádlott-
 

ja, WurmbrandtRichárd, akit a fővá- 

fosi hadbiróság a grivitai vasuti mühelyek 

munkásainak lázadása körül játszott szere- 

pe miatt távollétében tiz évi fegyházra itélt, 

= miként megirtuk - perujitást kért. A 

kérelemnek helyt adtak és Wurmbrandt 

ügyével most foglalkozott ujra a fővárosi 

hadbiróság, amely Wurmbrandt Richárdot a 

grivitai lázadásban való részvétel vádja alól 

felmentette. 

A diákok tüntetése Németországban to- 

vább tart. Németország különböző egyetemi 

városaiban tegnap a prágai eseményekkel 

kapcsolatosan tüntetések voltak. Heidel- 

bergben és a Majna menti Frankfurtban 

nagyszámu diákság tiltakozott a prágai né- 

met egyetem jelvényeinek elvétele ellen. 

Prágai jelentés szerint különben a német 

egyetem rektora a jelvények elvétele elleni 

tiltakozása jeléül lemondott méltóságáról. 

- Politikusok fekete könyve. 

lapjelentés szerint a liberális párt egyik cso- 

portja elhatározta, hogy fekete könyvet ad 

ki, amelyben ismertetni fogja a nemzeti pa- 

rasztpárt tevékenységét. Elsősorban Maniu- 

ról és hiveiről szól majd ez az ismertetés. 

eeemaazk 

Hatóságilag engedélyeze. 
; 

T m mumumanminnmnmrniminili1 
mumunnmmiiniiii 

Raktáron levő 

szövet- 
[ e 

és bélésáruinkat 
minden elfogadható áron 

kiárusitjuk. 

MINT NEMETORSZAGÉ. Az angol a
lsóház- 

ban a haderő vitája, 

nem tudja a szigetet megközeliteni és 

bővelkedő, gyönyörű anyaga valóban 

meglepetést fog kelteni. Igen gazdag a 

het a francia-német megegyezést létre- 

Fővárosi 

ovis Goldb 
Timisoara, I., Str. Avram lancu 2 / Melyisé 

véegkiárusitás 

et] möntéuláz 

a kiadó / Berendezés eladó
 

ANGLIA LÉGI FLOTTAÁJA NAGYOBB 

amelyben Németor- 

szág fegyverkezéséről is szó esett, hajnalig 

tartott. Simon külügy ter is felszólalt 

utolsónak és arról be: It, hogy Németor- 

szág százezer főre rugó, hosszu szolgálatu 

hadseregét háromszázezer fejes, rövid 
szol- 

gálatu hadseregre akarja átalakitani. 
Simon 

azután kifejtette, hogy Anglia légi 
flottája 

nagyobb mint Németországé. Anglia 
egyol- 

dalu leszerelésével nem növelte a maga te- 

kintélyét, azonban ennek ellenére arra tö- 

rekszik, hogy általánosan csökkentsék a 

fegyverkezést. 

- Bizalmat kapott a belga kormány. 

Brüsszelből jelentik, hogy a belga 
kamara 

tegnap a költségvetési vita során 
a The u- 

nis kormánynak kilencvenhárom 
szavazat- 

tal, nyolevanhárom ellenében, bizalmat 
sza- 

vazott. 

- A hullámok játékszere. Constantai 

jelentés szerint a Seceva nevü román 

teherszállitó hajó, amely nagyszámu 

ökröt szállit Málta-szigetére, a Földközi- 

tengeren nagy viharba került. A hajó 

már negyvennyolc óra óta a hullámok 

játékszere. 

Hitler helyettese Párisba utazik. 

Berlinből jelentik, hogy Hess Rudo
lf, 

Hitler helyettese legközelebb Párisba 

utazik. A látogatás a francia fronthar- 

cosok meghivására történik és szigo- 

ruan magánjellegü lesz. A látogatás 

célja tájékozódás arról, hogy miként le- 

elején nyugalomba vonul. Neg 

- Negrea Viktor ezredes ny
ugalomba 

vonul. Negrea Viktor ezredes a szol- 

se miatt a jövő év 

rea Vik- 

tor ezredes városunkban régó
ta általá- 

nos megbecsülésnek örvend. Ann
ak ide- 

jéen még az osztrák-magyar hadsereg- 

ben szolgált, utána pedig átlép
ett a ro- 

mán hadseregbe. Legutóbb éveken ke- 

resztül a hadkiegészitő parancsnokság 

élén állott és mindenkor előzé
keny me- 

doru, készséges volt. 

- Tüz egy hatalmas olajte
lepen. Havan- 

nában a Standard Oil Comp
any telepén tüz 

ütött ki. Atelep valamennyi épülete lá
ngok- 

ban áll. Az oltás lehetetlen.
 

- Halálosvégü csendőrkinzás. Brai
lai je- 

lentés szerint Insurate közsé
gben példátlan 

csendőrbrutalitás történt, ame
lynek Bolo- 

ja n Gheorghe parasztgazda
 esett áldozatul 

A gazda lopás gyanuja miatt k
erült a csend- 

őrségre, ahol Lic a Vasile esendőrőrmes- 

ter kezdte meg vallatását. Az őrm
ester két 

napon keresztül ütötte-verte a sze
rencsétlen 

embert, aki azonban a harmadi
k napon is ár- 

tatlanságát hangoztatta. Az őr
mester erre 

megláncolta és a meztelen ta
lpát verette, 

majd összes fogait kihuzta. Az
 eszméletlen 

gazdát beszállitották a brailai kórházba, 

ahol huszonnégy órával később megh
alt. A 

csendőrőrmestert letartóztatták.
 

gálati korhatár eléré 

Ne banyagolja el a sze
meit! 

szemüvegek nagy v
álasztékban 

TEJNOR FERENC és Társa
 

optikai üzletében 

Timisoara II, Piata Traian (Ko
ssuth-tér) 1 

Telelon 5-61 

hozni. 

- Az ingyenes román nyelvtanfolyam, 

amelyet a magántisztviselők és kereskedelmi 

alkalmazottak szindikátusa rendez, a mai 

naptól kezdve átmenetileg minden hétfőn, 

utazók egyesületének Piata Unirii 2 (azelőtt 

Dóm-tér és Hunyadi-utca sarkán) I. emeleti 

tanácstermében lesz. A szindikátus vezető- 

sége felkéri ezuton is a hallgatókat, 
hogy a 

kurzuson pontosan jelenjenek meg. 

- Hirtelen elhunyt tábornok. Floresec
u 

tábornok, brasovi (brassói) hadtestpa
rancs- 

nok, tegnap a lakásán összeesett és percek
 

alatt meghalt. Halálát szivszélhüdés okozta.
 

- Közgyülés. A magántisztviselők és ke- 

reskedelmi alkalmazottak szindikátusának 

közgyülése technikai okokból december hó 

9-én (vasárnap) délelőtt 10 órakor megy
 

végbe. 

100=20. Csak egy esetben 

egyenlő a száz a husszal, még pedig a 

Délibáb esetében. A népszerü szin- 

házi képeslap száz oldal terjedelemben 

jelenik meg és ára mindössze 20 fillér. 

regényt, pompás filmrovatot, tengernyi 

gének. élibáb nagy népszerüsé 

szerdán és péntek este fél 8-fél 9 óráig az
 

Remek képes budapesti és külföldi 

rádiómusorokat, szinházi beszámolókat, 

egyfelvonásos szindarabot, folytatásos 

pletykát és ezernyi érdekességet közöl a 

Délibáb uj száma. A nagy terjedelem és 

gazdag tartalom és az olcsó ár a titka a 

- Nappal tanár - éjszaka bandavezér. 
A 

fővárosi Ghibu Birta fiugimnáziumban né- 

hány héttel ezelőtt titokzatos lopás történt. 

Az iskola pénztárából eltünt nyolcszázezer 

lei, amely összeget épitkezési célokra gyüj- 

töttek össze. A rendőrség nyomozása szen- 

zációs eredményre vezetett. Kiderült ugyan- 

is, hogy a tekintélyes összeget Iritean
u 

Tonel, az intézet tanára lopta el, aki évek ót
a 

egy jól megszervezett rablóbanda vezére 

volt. Ugy a tanárt, mint a banda több tagját 

is letartóztatták. 

Legulabb Konyvet 

Feuchtwanger: Oppenheim Testvé
- 

rek. .Lei 

Márai Sándor: Bolhapiae . . Lei 

Gold: Zeldók ha nincs pénzük Lel 

Gagyi László: Bánataratók: a ma: 

gyar tanitó regénye. . Lei 

kaphatók a 

fULTURA könyvkereskedésben 
Timisoara, IV.. Bulevard carol 15 

A DELI HIRLAP előtizetőinek 
árkedvezmény. 

Kérjen prospektu t a legut bb 
könyvuid go 

60- 



6. oLDA 

- Hizenegy szerb tanitó érkezett Ju- 

ge! ából. A Románia és Jugoszlávia 

között létrejött kulturális egyezmény 

alapján tegnap tizenegy szerb tanitó ér- 

kezett városunkba. Ezek a tanitók kü- 

lönböző bánsági községek szerb iskolái- 

ban fognak tanitani és egyelőre egy esz- 

tendeig maradnak Romániában. 

* A Magyar Leánytagozat kéri mindazon 

nemesszivüeket, akiknek régi ruhanemü, já- 

tékszer, mesekönyveik vannak, hogy azokat 

a karácsonyi segélyakció céljaira az egyesü- 

letnek adományozni sziveskedjenek. Az ado- 

mányokat minden hét kedden és pénteken 

kérjük Leánytagozat cimzéssel a Magyar 

Ház házmesterének átadni. 

Elhasznált rédiócsűveit 
csekély havidii ellenében 
ujakra eseréliik, 
készüléké! karban tartjuk, akkumulátorát 

töltjük, javitjuk. 

= é Réd a lelelon: 1400 Rádió Rédei v sa'cáre 1 
- A Gloria vasárnap ünnepli jubileumát. 

A Gloria-dalegylet - mint már jelentet- 

tük - december 2-án, vasárnap ünnepli meg 

alapitásának tizedik évfordulóját. A jubi- 

leum napján délelőtt kilenc órakor az erzsé- 

betvárosi római katolikus plébániatemplom- 

ban nagymise lesz, amelyen az ünneplő dal- 

egyesületen kivül a testvérdalárdák is részt- 

vesznek. Délelőtt tizenegy órakor a Glória- 

dalegylet a Magyar Ház nagytermében disz- 

közgyülést tart. Este félkilenc órakor 

ugyancsak a Magyar Ház nagytermében ün- 

nepi hangversenyt rendez a Gloria. A válto- 

zatos müsoru hangverseny után tánc követ- 

kezik. A hangversenyre szóló jegyek elővé- 

telben Paál László dohánytőzsdéjében 

(Bulevardul Carol, Hunyadi-ut, a Cultura 

könyvkereskedés mellett) válthatók. 

világhirű novemberi miűsora 

.RUPA I0RA" 
komikus csopori 

TRIO HALWAY 
tánc- es énekművészek 

Ezenkivül: 
tendvay Böske, Beity Niisen, Balvary 
Rózsi, Mia Mia művésznők fellepte 

...ées ne vigy minket a kisértésbe... Szé- 
kely Tibor rendszerint sulyos problémákkal 

foglalkozik. Uj regényében, például, ezt a 

kérdést veti fel: jó-e az ember, vagy gonosz? 

A regényben, persze, sehol sem bukkan fel a 

kérdés. De maga a regény: felelet. Regényé- 
nek hőse egy soffőr, aki hibázott s elvesz- 

tette a kenyerét. A megaláztatások, lelki és 

testi gyötrelmek pergőtüzébe kerül. A vélet- 

len ekkor kezébe ad egy titkot, amelynek se- 

gitségével gazdag és hatalmas lehetne és 

szörnyü bosszut állhatna az egész világon. 

Kezébe kerül a legrettenetesebb hadigáz 

képlete s ezzel válaszutra jut a soffőr. Ez a 

regény „"témája". De a téma, tudjuk, ugy vi- 

szonylik a regényhez, mint ez a fakó szó: 

tenger, a tenger eleven valóságához. Az ősi 
és megfejthetetlen kérdésre: jó-e az ember, 
Székely Tibor a háboru utáni nemzedékek 

nevében ad választ. Ez a válasz mélyről fa- 
kadt, megrázó. Oly drámai, mint a legszebb 
imádságnak cimül vett sorában reszkető kö- 
nyörgés. Regényéből is az a mindennél for- 
róbb, olthatatlan vágy zeng ki, amely ennek 
a koránérett, ifjan bölcs, fiatal irónak min- 
den sorából. Vágy egy tisztább, igazabb, em- 

beribb világ után. A könyv az Uj Idők ki- 
adásában jelent meg és előkelő kiállitása az 
Athenaeum nyomdate-hnika müvészetét di- 

Az ország lakossága az utolsó napok- 
ban is fokozott érdeklődéssel vesz részt 
a kölcsön jegyzésében. Városunkban a 
pénzügyigazgatóság nyugdijosztályán 
tömegesen jelentkeztek tegnap is a 

nyugdijasok, akik bejelentették, hogy 
kölcsönt kivánnak jegyezni. Eddig mint- 
egy ötszázhatvan nyugdijas jegyzett 

kölcsönt, amelynek összegét közel fél- 
millió leire becsülik. Résztvesz a köl- 
csönjegyzésben a városi ideiglenes bi- 
zottság is, amelynek tagjai egy havi já- 
rulékaikat ajánlották fel erre a célra.Co- 
man főpolgármester 32.000 leit kitevő 
egyhavi fizetését, a három alpolgármes- 
ter egyenkint tizenötezer leies fizetését, 
mig a bizottság tagjai tizezer leies járu- 

lékaikat forditották a kölcsön jegyzé- 
sére. Méltóan vette ki részét a kölcsön 
jegyzésében a timisoarai (temesvári) 

katolikus püspökség papsága is, amely 
összesen 600.000 leiel járult a kölcsön- 
höz. 
A kimutatások szerint a timisoarai 

(temesvári) pénzügyigazgatóság utján 
58.3 millió leit, a Nemzeti Banknál pe- 
dig egy millió leit, tehát közel hatvan 
millió lei folyt be a belföldi kölcsön cél- 
jára. Ez az összeg még lényegesen nö- 

vekedik a többi felhatalmazott pénzin- 

ADÓBONOK ÉRTÉKESITÉSE. A pénz- 

ügyminiszterium rendeletet adott ki, amely 

szerint azok az adófizetők, akik az államtól 

adóbonokat kaptak, ezekkel az 1932. és 
1933. évi hátralékos adójukat kiegyenlithe- 

tik. Ezzel uj lehetőség nyilt az adóbonok ér- 

tékesitésére, mert eddig az adóbonokkal 

csak az 1932 január elseje előtti hátraléko- 

kat lehetett kitizetni. 

Az exportprémiumok kifizetése. Az 
iparügyi miniszterium 550 millió leies 
rendkivüli hitelt nyitott meg az export- 
prémiumok kifizetésére. Ezt az összeget 
az 1934 április eleseje óta a Nemzeti 
esgeeseseseseesseen 
- A munkásotthon visszaadása. A 

munkaügyi miniszternek mult heti vá- 
rosunkban való időzése alkalmával a 
munkásság - mint ismeretes - kérte a 
munkásotthon visszaadását. A minisz- 
ter megbizta a város vezetőségét, hogy 
ezt a kérdést tanulmányozza. A város 
ideiglenes bizottsága foglalkozott az 

üggyel és ugy találta, hogy bizonyos 

feltételek mellett a város által vétel ut- 
ján megszerzett épület ujra átadható a 
munkásotthon céljaira. A végleges dön- 

tés csak később történik. 

Vadászhar snva, narisnva, zokni, keztvűi 
stb. legiobb beszerzési orrasa 

Novák Gusztáv utóda 
Timiscara, IV., Strada I. C. Bratianu 23 

- Felöklelte a bika. Katona Imre 
lugoji (lugosi tehénpásztort a bika fel- 
öklelte és az istálló falához nyomta. A 
szerencsétlen embert sulyos belső sérülé- 

sekkel és csonttörés kkel a kórházba 
cséri. 

Közgazdaság 

Tiz nappal meghosszabbitja 
a pénzügyminiszter a belföldi kölcsön 

jegyzésének időpontját 
tézetnél befizetett összeggel. Tegnap ér- 
kezett meg a belügyminiszterium enge- 
délye is, amely jóváhagyja, hogy az 

ipartestület a város által visszatartott 

350.000 leiből, százezer leit a kölcsön 

jegyzésére felhasználhasson. A főpol- 
gármester ezért elrendelte, hogy a 
100.000 leit mint az ipartestület jegyzé- 

sét folyósitsa a városi pénztár. Kedvező 
hirek érkeznek az ország más részéből 
is. Igy az IAR vállalat két millió leit 
jegyzett. 

A külföldi vállalatok is tömegesen 
nyujtják be kérelmeiket, hogy zárolt lei 
követelésüket belföldi kölcsön jegyzé- 
sére használhassák fel. Az egyik zürichi 

fél millió lei értékü kötvényt jegyzett, a 
bázeli öregeket gyámolitó egyesület pe- 
dig egy millió 510.000 leit ajánlott fel a 

kölcsönre. Egy másik svájci biztositó- 
társaság szintén jegyzett kölcsönt és 
erre a célra egy millió 77.000 leit fordi- 
tott. A fővárosi bankokhoz azonban még 

egyre érkeznek távirati bejelentések az 
idegen érdekeltségektől és ezért a pénz- 
ügyminiszterium elhatározta, hogy a 

kölcsön jegyzésének határidejét tiz nap- 
pal meghosszabbitja. 

Banknál összegyüjtött kontingentálási 
illetékekből fedezik. 

Nincs üzlet a buzapiacon. A bánsági ga- 
bonapiacon a buza és a gabonanemüek 

irányzatának lanyhasága még egyre tart és 

üzletkötés csak gyéren történik. A piaci 

árak a következők: temesi uj buza 370, to- 

rontáli uj buza 380, időszerinti tengeri 140, 

örlőképes tengeri 150, zab 240, tavaszi árpa 

300, takarmányárpa 280, tökmag 430, nap- 

raforgómag 240, muharmag 250, korpa 180, 

takarmányliszt 200, 30/70-es kismalmi liszt 

zsákkal együtt 550 lei százkilónkint. A ló- 

heremag 29 és a lucerna 40 lei kilónkint. 
:::::::. 

- A Pasteur-intézetet mielőbb befe- 
jezik. A város ideiglenes bizottsága leg- 
utóbbi ülésén elhatározta, hogy az épü- 
lőfélben levő Pasteur-intézetet mi- 
előbb befejezi. Ugyancsak befejezés 
előtt áll a gyermekkórház uj emeletének 

az épitése is. Ebben az évben a tüdőbe- 
tegek kórházát szintén tető alá hozzák. 
A gyógyithatatlan betegek részére ter- 
vezett kórházi csarnok épitésére azon- 
ban csak a jövő esztendőben kerül sor. 
- A Testvérsziv asztaltársaság, mint 

minden esztendőben, ez idén is ünnepé- 
lyes keretek között tartja meg karácso- 

nyi gyermekfelruházását december 8-án, 
szombaton este 7 órakor a negyedik ke- 

rületi Gelu (Pacsirta) utcában levő Wal- 
ter-féle vendéglőben. 
- Veszedelmes banditát fogtak. Ve- 

szedelmes betörőt fogtak Resitan. Az ot- 

tani rendőrségnek hosszas nyomozás 
után sikerült kézrekeriteni Trubae- 
cuco Pincu hirhedt banditát, aki a kör- 
nyéken számos betörést követett el és a 

szállitották. kezfpiztopságot is veszélyeztette. 

Pecember 1-én és 2-án, szombaton és vasárnap, a Lloyd-klubban 

Nagyszabásu Mikulás- és karácsonyi kiállit 
rendezi a Magyar Leánytagozat 

8 

bank a Banca Crisoveloni utján hat és 

békét helyreállitsák. 

szülés érzése kinozza és gyakori 

1934 DEC 

- Orvosi kinevezés. Dra 

cu Felicia dr. orvosnőt, Dr. 
György tanitőképzőintézeti 
nyát, akit a napokban avattak 
(kolozsvári) egyetemen doktorr: 
városi egyetem orvosi fakultá, 
szisztensnek nevezték ki. 

- A romániai szovjet követ: 
viselői megérkeztek. A románia 
követség első főtitkára, Glüc 
a követség több magasrangu ti 
je kiséretében, a fővárosba érk 
orosz követségi tisztviselők egy 
Palace Athene szállodában béreli 
bákat. Csak Osztrovszky 
megérkezése után döntik el, ho 
cári követség palotáját fogjá 
nálni, vagy pedig más megfelelő 
get bérelnek a követség részére 

- Ködös és borult idő. Tegn 
ködös idő köszöntött a városra és 
ság nagy részére. Délben némi 
mutatkozott, majd ujból beborult. 
mérséklet reggel három, délután 
órakor nyolc fok meleg volt. A m 
lógiai intézet jelenti: Mérsékelt lé, 
lás mellett változó felhőzet v 

északon és keleten sok helyen e 
hőmérséklet változása nélkül. 

- Az orsovai ideiglenes bizottsi 
tágit. Orsován hosszas huza-von 
november 26-ra tüzték ki a köz 
lasztásokat. Az ideiglenes bi 
azonban nem akarja helyét a vi 

dó tanácsnak átadni és most ismét 
rült a választásokat elodázni, Ez a 
polgársága között érthető felhábo 

vátott ki és most erélyes lépésre 
lődnek, hogy a tarthatatlan álla 
véget vessenek. 

- Harc a tanoncok beiratási 
miatt. Az orsovai ipartestület és : ! 
nonciskola vezetősége között a tano 
beiratási dijából kifolyólag hossza 
dul. A mesterek ugyanis felszólitá 
tak az ipartestület részéről, hogy 

százötven leies beiratási dijból cs 
szonöt leit fizessenek, mert a töb 
törvényes. Ebből hosszas háboru 
támadt, amely természetesen nem I 
nál a tanoncoktatásnak. A mest/ ( 
nagyrésze most arra törekszik, h 

- Ha fáradt és izgatott, ha a hasba 

zetben szenved, akkor igyék reggelen m 

éhgyomorra egy pohár természetes „F 
József" keserüvizet, mert ez megsz 

emésztési zavarok okait, csökkenti a mé 
bélgázfejlődést s elháritja a vértódulás 

- öngyilkos lett, mert nem volt 

diója. Rádió nélkül nem tudott élni 
gocsiMária huszonhárom éves It 

(lugosi) varrónő és kőszódaoldatti 

gyilkosságot kisérelt meg. Hátrah 
levelében azt irta, hogy keresetébő 
tudott magának annyit félretenni, 
rádiót vásároljon, már pedig rádi 
kül nem érdemes élni, Efeletti elkes 
dése adta kezébe a méreepere 

. 

Mozi 

pPéntek, november 30. 
Apolló-mozi: Örök szerelem. 

Forum-mozi: Az orvos. 

Select-mozi: Pünkösdi királynó. 



őségünkbe naponta érkez- 

amelyeknek irói a tippver- 

allásának közlését sürgetik. 

k azonban részletesen csak 

tudunk eleget tenni, mert 

tvezetőnk, sulyos betegsége 

zamosabb ideig nem kezdheti 

ikásságát. A zavar és tévedés 

e végett kérjük a tippelőket, 

yenek türelemmel és addig is 

yilván az egyes fordulók ered- 

anmelyeket ellenőrzés céljából 

t közlünk. Ma a kilencedik for- 

Iményeit közöljük. Ebben a for- 

a legtöbb pontot, összesen hu- 

et, Benke István Covaci (Ko- 

özségbeli tippelőnk szerezte, aki 

aptól három hónapig dijtalanul 

apot. A többi eredmények a kö- 

: Vékony L. 21, Gálik György 

12 pontot szereztek: Biró 

Strumberger Antal, Folenta De- 

nti tippelő, valamint Krupiczer 

11 pont: Hahner Elemér, 10 

ogler Mátyás, 9 pont: Kosztel- 

pont: Eschenazy Bandi, 6 pont: 

sSta, Csorba Bözsi, Klein Ervin, 

Adorján Ferenc, Fekete B, 4 

i 

A legjobb válogatott 

jobb válogatott az, ha azt nem- 

szempontok nélkül állitják 

Ezt mondotta Xif ando az is- 

6városi sportember, amikor meg- 

ék, hogy milyen válogatottat 

megfelőnek Románia részéről a 

Kupa küzdelmeire. Xifando ál- 

alása élénk fényt vet a legjobb 

Tücelmet kérünk a tinnetőktőt 

enyünk kilencedik fordulójának 

nke István lett huszonegy ponttal 

néasriaa 

pont: Despot M., Weinerth János, Mé- 

száros András, Deák László, Erős Lá- 

zár, Szednicsek J., Halász D., Mészáros 

Károly, 3 pont: Lengyel Ferenc, Molnár 

Imre, Sauer J., Miklósik János, Tasch 

I., bálinti tippelő, Szőts Károly Bocsa- 

Montana (Boksánbánya), Mózes Dénes, 

Bozóki I., Reck János, Novák D., Am- 

brus Lajos, Lakatos Péter, Révész 

ERTEKES OSZTRÁK GYő
ZELEM 

A bécsi Ausztria, az egy
ik legjobb osztrák 

futballcsapat, Liverpoolban 
játszotta első 

turamérkőzését. Ellenfele a Liverpool fut
- 

ballegyesület csapata volt
, amely 2:0 (0:0) 

eredménnyel vereséget szenvede
tt. A Liver- 

pool együttese az angol lig
a hetedik helyén 

áll és igy az Ausztria győze
lme komoly ér- 

tékkel bir. 

Mérkőzés hét sérüléssel 

A vasárnapi Venus-Universitatea 

mérkőzésen az egyetemi játékosok kö
zül 

hét sérült meg és számos olyan termé
- 

szetü sebesüléseket szenvedett, h
ogy or- 

vosi kezelés alatt állanak. Cluji 
(kolozs- 

vári) értesülés szerint az Universit
atea 

feljelentést készül tenni a futbal
lszövet- 

............
...... ... 1 es 

ségnél a Venus ellen és a panaszban
 fő- 

leg Albués Sfera durvaságait eme- feltünő kivándorlási kedv letörés
ére szij 

Böske, Kerékgyártó József, Weisz ik ki. 

György és Detárz Oszkár, 2 pont: Zsig- 

mond J., Iritz György, Táczi Ferenc, 

Zahradnik N., Günter J. Egy pontot sze- 

reztek: Vida János, Doffek József, Ra- 

gályi Pál, Váczy Gy., Illés János, Biró 

Vazul, Mártonffy (Bálinc), Armás Gá- 

bor. Pont nélkül maradtak: Mészáros 

Gyula, Blum M., Horváth M., Klein Ti-
 

bor, Bogdán Lajos, Aikler F., Ilosnai I., 

Fodor Károly, Doffek János, Sági Fe- 

renc, Kriszter Béla, Pásztor János, Be- 

nes I, Kónya L., Hamar Irén Sentesul- 

Nou (Ujszentes), Takács J., Szablyov 

Péter, Kerekes János, Kósa József, Pa- 

taky, Piczov (Electrica), Abráhám 

György, Brauner Rózsi, Brauner C, 

Brauner Anna. 

.... 

A skótok nem mérkőznek az olaszokkal 

Meisl Hugó, a bécsi futballvezér, 

tavaszi mérkőzésre lekötötte a skótokat. 

Ezen alkalomból az olaszok is tárgya- 

lást kezdtek a skót szövetséggel egy 

Név és 

.... 

13. számu tippszelvény 

Déli Hirlap tippversenye
 

Kinizsi-Romania, győztes: ... 

CFR-AMIE, győztes: ... 

Ripensia Universitatea, győztes: ..
 

Venus-NAC, győztes: ....... 

..... 

...(....) 

(.... ........ 

..........) 

....) .. . 

pontos cim: ... ........ 

................
.. 

mérkőzés lejátszására, de azok kijelen- 

tették, hogy a londoni mérkőzés tapasz- 

talatai után nem hajlandók az olaszok- 

futballbiró sportgondolkodására. kal játszani. 

acember 2-9-ig karácsonyi b 
a Stöhr-féle vendé 

ahol szép és olcsó Mikulás- és karács
onyi alándékok kaphatók 

Az utóbbi időben sok osztrák játékos 

akart külföldön, főleg Franciaországb
an 

elhelyezkedni. 

A vándorlás ellen 

ták a Ferencváros-Szeged FC b
ajnoki mér- 

goru intézkedésre határozta el mag
át és 

kimondotta, hogy a jövőben egyetlen 

játékost sem ad ki a külföldnek. 
. 

A FRADI NEM TUDOTT G
YŐZNI 

Budapesten tegnap ismételte
n lejátszot 

kőzést. Az első mérkőzés a pályár
a ereszke- 

dő sürü köd miatt félbeszakadt.
 A mérkő- 

zés akkor 1:1 döntetlenre 
állt. A második 

mérkőzésen mindenki a szegediek
 letörését 

várta, de a Szeged FC megis
mételte bravur- 

ját és ujból döntetlent csikart k
i a Ferenc- 

várostól. Az első félidőben a Ferencváros 

már 4:2-re vezetett, de a másodi
k félidőben 

a Szeged huszáros lendülettel
 támadt és si- 

került is a mérkőzést 4:4 arányban dön
tet- 

lenné tenni. 

Sportszerkesztői üzenetek. 

Tippelő. Kérdésére a cikkben megta
 

lálja a választ. V. János. Tavasszal
 lesz 

az uj tipp-bajnokság. Fodor K
ároly. Pa- 

nasza nem helyes, mert 2:1 eredmény 

helyett 3:1-re tippelve nem lehet pon- 

tot nyerni. Ugyanis a 3:2 jobban 
meg- 

közeliti az eredményt és ezért jár a po
nt. 

Ugyanez a helyzet a másik eredm
énnyel 

is, mert a megközelités a góldiferen 

Az osztrák szövetség a 

glőben 

ciára vonatkozik. 

az erzsébetvárosi Misszió 

rendezésében 

z amecikat öcükség 
A Déli Hirlap regénye - 

Irta: KRASSÓI PAL 

ty aztán odafordult Böske felé és 

zólalt: 

Kérem szépen, a hajóirodából be- 

k és kérik nagyságodat. Mondtam, 

tözködni méltóztatik, de kijelen- 

hogy egy pillanatra feltétlenül 

skedjék a telefonhoz jönni. 

e látható bosszusággal vette a 

e a feléje nyujtott telefonkagylót 

ingerülten szólt bele: 

Talló, itt Kiss Böske! Miért hábor- 

k? Mi az a fontos dolog. 

elefonvonal másik végén a hajó- 

inspekciós tisztje szólalt meg: 

ocsánatot kérek, de kötelessége- 

jesitem, amikor felhivom. 

jért? - kérdezte türelmetlenül 

hajóirodában megjelent Contre- 

árkiné és bejelentette, hogy nagy- 

áncélfülkéjéből kivesz egy ék- 

lmutatta a páncélszekrény kul- 

ek talán valami kifogása 

erre és magam adtam oda neki a kulcsot. 

Bocsánatot kérek, nekem a rend 

kedvéért kötelességem volt felhivni 

nagyságodat, hogy szóbelileg megismé- 

telje előttem a márkinénak adott felha- 

talmazását. 

Hát ez már mégis sok, - toppan- 

tott Böske a lábával - a márkiné elő- 

kelő uriasszony és nekem barátnőm. Mi- 

hajó kapitányánál. 

lekszem. 

kérjen bocsánatot őméltóságától! 

Dühösen lecsapta a telefonkagylót. 

még mindig. 

sort. 

Mentegetőzött a márkiné előtt: 

n? Én kértem meg a márrinét 

csoda zaklatás! Panaszt fogok tenni a 

Ismételten bocsánatot kérek, de én 

a fennálló rendszabályok értelmében cse- 

süsse meg a szabályait, - türel- 

metlenkedett Böske - azonnal mutass
a 

meg a márkinénak a páncélfiókomat. És 

- nyen szemtelenség, - dohogott 

Haragja még akkor sem párolgott el 

teljesen, amikor nemsokára visszatért a 

márkiné és eléje tette a fekete gyöngy- 

Ezer bocsánatot kérek, kedvesem, 

amiért akaratlanul is bántalmat okoz- 

tam neked. Az a buta irodatiszt az oka 

az egésznek. Ha tudtam volna, hogy igy
 ! 

kellemetlenkedni fog, inkább magam 

mentem volna le az irodába. Majd beje-
 

lentem az esetet Coveddi kapitány
nak és 

elégtételt kérek. 

- Ugyan kérlek, csititotta a már- 

kiné Böskét - az egész szóra sem érde- 

mes. A tisztviselő valóban a kötelességét 

teljesitette. 

- Hát nem haragszol, drágám? 

- Egy kicsit bosszantott ugyan 
a do- 

log, bántott a bizalmatlanság és magam
 

is megmondtam a véleményemet an
nak 

a tökfilkónak, de aztán beláttam,
 hogy 

mégis neki van igaza. Az ilyen luxus- 

hajókon, akár csak a legelőkelőbb száll
o- 

dákban is, nem tudnak eléggé óvakod
ni 

a tolvajoktól és a csalóktól, akik értik
 a 

módját, hogy előkelő megjelenéssel és 

fényesen csillogó álnévvel a vendégek 

sák azokat. A hajótiszt az én kérés
emre 

telefonált neked, amikor látt
am, hogy 

nagy szemeket mereszt, hogy nálam
 van 

a trezórod kulcsa. Elvégre ő nem volt 

köteles nekem az első szóra hitelt adni. 

Tegyük fel, hogy én nem vagyok Contre
- 

froid márkiné, hanem valami nemzetköz
i 

közé furakodjanak és aztán megkáro
sit- 

akkor abban az esetben, ha saját s
zád 

ból nem hallotta, hogy te küldtél e
ngem 

a fülkét kinyitni, őt teszik felelőssé az 

anyagi károkért és még az állását 
is el- 

veszti. 

Böske látva, hogy a márkiné az eg
ész 

dolgot nem veszi tragikusan, most már 

maga is lecsillapult. Sőt már nevetett is
: 

Contrefroid márkiné mint nemzet- 

közi tolvajnő! Hahaha! Mulatságos,
 va- 

lóban mulatságos. 

- Nagyon mulatságos, - ismételt
e a 

márkiné is és együtt kacagott mo
st már 

Kiss Böskével. 

A kellemetlen incidenst azonban
 ha 

marosan elfelejtették, amikor Böske 

nemsokára teljes diszben állott
 a tükör 

előtt és a fekete gyöngyöt is a nyaká
ra 

akasztotta. 

Szinte tapsolni szeretett volna, amikon 

magát meglátta. Hálálkodott a márkin 

nak: 
- Igazad van, aranyom, ehez a ru 

hoz csakis a fekete gyöngy illik. 

- Persze, csakis ez. 

- Köszönöm szépen, hogy elre e 

figyelmezteétél. Igazi, kedves bará 

vagy. ; 

csalónő, aki kifosztom a páncélfülkédet, 
(Folyt.köv.) 



8. OLDAL 
— Dátilnn 

Rádió 

Péntek, november 30. Bucuresti. 2.40: 

Könnyü lemezek. 6: Rádiózenekar. 8.20: 

Dallemezek. 9: Filharmonikus hangverseny. 

10.15: Beethoven V. szimfonia. Budapest. 

7.45: Torna, majd hanglemezek. 10.45: Hi- 

rek. 11: Felolvasás. 1: Időjárás, majd ci- 

gánymuzsika. 1.30: Hirek. 2.30: Zongora- 

játék. 3.40: Hirek. 5.10: Diákfélóra. 5.45: 
Időjárás, hirek. 6: Szalonzenekar. 6.45: 

Gyorsirás. 7.15: Sportesemények, majd 

olasz dalok zongorakisérettel. 8.10: Előadás. 

8.45: Operaházi zenekar. 9.25: Hirek. 10.15: 

vólucdetések 

lhalmazás 

Mindenes szobaleány 

nagyobb háztartásbar december 1i-re felvé- 

tetik. Cim a kiadóban. (1325) 

Fiatal szobaleány 

azonnalra felvétetik. Cim a kiadóban. 

(1327) 

Perfekt fotografus 

nagyobb vidéki müterem vezetéséhez keres- 

tetik. Cimeket „Jó kereset" jeligére a kiadó- 

ba kérek. (1326) 

Fix fizetéssel és jutalékkal 

lapakvizitőrt keresünk. Ajánlatok „Lapvál- 

lalat" jeligére Rudolf Mosse, Str. Mercy 1, 

leadandók, (134) 

Bejárónőt 

keresek délelőtti foglalkozásra. Cim: Schul- 
ler, 7., Str. Turin 14. (Parkszanatorium mö- 

göte.) (1951) 

Kombinéfüzők 
Princessfüzök 

Orvosilag rendelt has- 
kötők. alkalmi füzők, 

melltartók 

Sanitaria 
Timisosra. 

Bulevardul Berthelot 21 
Telefon 23-95 

illási hertes 
Gyakorlott órakönyvelő 

több évi gyakorlattal, szerény fizetés mellett 
állás keres. Cimeket a kiadóba kérek „Pon- 
tos munka' jeligére. (1306) 

Könyvelő, levelező 
bankgyakorlattal, délutáni irodai elfoglalt- 
ságot (esetleg otthoni munkát) vállal. Tele- 
fon 16-90. (1942) 

Intelligens nő 
aki a háztartás minden ágában teljes jártas- 
sággal bir, idősebb há-aspár, esetleg vidéki 

plébánia háztartó nak vezetését vállalja. 
Igényei nem annyira a fizetés, mint a jó bá- 
násmód. Cimeket a kiadóba kér „Nem nagy 
fizetés" jeligére. (1320) 

Házmesteri állást 
keres megbizható házaspár 
ban. 

Cim a kiadó- 

(242) 

Vérszegenyek, betegek, lábbadozók, 
egészségesek és serdülőknek egyaráni 

mindemnani itala legyen 
a tannindus Ménes-Magyarádi 
tisztán kezelt, nemes tajbor. 
Kizárólagos eladási helyek: „PROMONTO. 
FUl Arad Hegyaljai szőlőnagybirtokosok 

Rotter pilóta elő dása. 10.50: Cigánymuzsi- 
ka, énekkel. 12: Hanglemezek. Budapest II. 

Délután 6.50: Elbeszélés. Bécs. 1: Rádió- 
zenekar. 5.15: Puccini lemezek. Este 10.35: 
A szimfonikusok Schmidt zongoramüvésszel. 
11.15: Jazz. Belgrád. 12: Rádiózenekar. 5.: 
Lemezek. 11.15: Zenekar. Berlin. 5: Tarka 
délután. Este 10: Zongora, hegedü és cselló- 
verseny. Róma. Este 9.10: Lemezek. 0.45. 
Rádiózenekar Serato hegedümüvésszel. 
Strassburg. Este 8.30: Rádiózenekar. 10.30: 
Vonósnégyes. Stuttgart. 7.30: Zenekar. Ejfél 
12: Tánczene. Varsó. 1.10: Könnyü zene. 
4.45: Jazz. 6.15: B-dur trió. 9: Filharmoni- 
kusok hegedümüvésszel. 12: Könnyü és 
tánczene. 

Fiatal hölgy 

perfekt román, magyar és német nyelvtu- 

Szombat, december 1. Bucuresti. 2.40: 

Könnyü lemezek. 6: Jazz. 10.30: Zenekar. 

Budapest. 7.45: Torna, majd hanglemezek. 

10.45: Hirek. 11: Felolvasás. 11.40: Felolva- 

sás. 1: Időjárás, majd balalajka zenekar" 
1.30: Hirek. 2.30: Katonazenekar. 3.40: Hi- 

rek. 5.10: Ezermester mühely. 5.45: Időjá- 

rás, hirek. 6: A Szociális Misszió Társulat 

előadása. 6.20: Szalonzenekar. 6.45: Mit 

üzen a rádió. 7.50: Berky Lili és Gózon Gyu- 

la előadóestje. 8.40: Nagy Izabella magyar 

nótákat énekel cigánykisérettel. 9.40: Hi- 

rek, időjárás, 10: Hangverseny. 11.15: 

Hanglemezek. 12: Operaházi zenekar. Buda- 

pest II. Este 10.10: Jazz-zenekar. Bécs. 1: 

Tisztességes fiatal nő 

bejárónői állást keres. Cim: Str. Doja 8. 
dással, perfekt gépiró, minden tekintetben (1946) 
szolid, jó megjelenésü, állást, illetőleg fog- zlöe i 
lalkozást keres. „Szerény" jeligére a ki- 
adóba. (Közvetitőket is honorál.) (1945) o L L A 

a legjobb 
Jobb leány védő fertőző 

szobaleányi, vagy mindenes állást keres betegségek 
azonnalra. Cim: III., Str. Cosmului (Tavasz- ellen 
utca) 10. (1949) 

Hirtelen elköltözködés miatt teljes lakberendezés sürgősen eladó: 
Szép ebédlő, hálószoba, uriszoba, bőrgarnitura, könyvszekrény, biedermayerfote- 

lek és székek, antik szekreter, vitrin, szalongarnitura, ruhaszekrény, ebédlőasztal és 
székek, szmirnaszőnyeg 4.5X3.5 és kisebbek, különböző neves festmények, nudok, antik 
nagy Madona olaszfestmény, amerikai iróasztalok, bőrfotel, hegedü, zongora, pianino, 

ELGIANA 
Timisosra I., Str. Eminescu (Zápolya-utca) 6. Telefon 22-80. 

márványoszlop, stb. 

Megtekinthetők 
este 7 óráig a 99 

elye tart 
......... 

ismerik a határokon ful és számos küliölüi 
elentkezett jenyzésre. / A beltüldi külcsön 
jegyzésével segititek a gazdasáni életet és 
hiztositjátok vagyonotokat és 

Minden alálró ráfizetés nélkül 
résztvesz a háromhavonként meg- 
tartandó huzásokon, amelyeken 
több mint 

egymiliárd700millióleit 

bizományi 
üzletben 

e. 

jövedelmetekel. 

bet Temesvári Bank, házgondnokságá 

Lemezek. Este 11: Zenekar 

zene. Belgrád. Este 9.40.: 

Énekkar. Berlin. 5: Vidám d. 

Adventi zene, régi zenem 

12.30: Lemezek. 2: Ferruzi ze 

Tánczene. Prága. 12: Szalonze 

Muzsik szalonnégyes. 4.5 

Hangverseny. Strassburg. 6.1 

lemezek. 7: Szimfonikus h: 

12.30: Tánczene. Varsó. 1.1. 

4.45: Uj lemezek. 7.15: Játék ké 
8.30: Jazz. 9: Könnyü zene. 10 

kus zenekar. 11.15: Tánczene. 

nyü lemezek. Ejfél után 1: Tán 

Adászvétel 

Zongorát 
teljesen jókarban megvételre keres 
ket a kiadóba „Rövid zongora" je 
rek. 

Férfi télikabát 
magas termetre eladó. II. ker. Str. 3 
1. II. em. 2. szám. 

Sürgősen eladó 

elegáns hálószoba, ónémet kreden 

tölgyszekrény, könyvszekrény, as 

székkel, antik etager, konyhabutor, 

bélelt bőrkabát és ülőkád, IV., S 

(volt Bonnáz-utca) 15, II. em. 12. 

Mikulás-ajándék 

kiállitás a Select-bonbonneriáb 

soara, Bulev. Carol 10, a reformá 

d. u. 3-6-ig. 

Jutányosan elató! 
Komplett Biedermayer-szoba; 
asztal, 2 szék, 4 karosszék, 1 kan 
1 tükör, 1 szekreteres, fiókos 
rény és 1 vitrinnel költözködés n 

V., Strada Bratianu (v. Bonnaz 
harmadik lépcső, II. emelet, ajtó 

Vakás 
Modern I. emeleti 4 szobás 

lakás, garantált tiszta, III., Str. Timo 

pariu (volt Batthyányi-u.) 8, bérbead 

vebbet Dr. Gyulay irodájában. Tel. 2 

3 szobás lakások, 

Bánáti-házban, 2 szobás irodahelyisé 

emeleten, 2 szobás irodahelyiség a K 

házban a földszinten, azonnal kiadó. 

A 

Modern 3 szobás 

lakás december 1-től kiadó. Közelebbi 

Str. Coroane de Otel (volt Korona-u 

4 szobás 

modern I. emeleti lakás, kifogástal 

potban, azonnal kiadó. I., Str. Lono 

Papneveldei-bérházban. 

Raktárnak vagy mühelynek 

alkalmas helyiség azonnal kiadó. I., 

novici 2. Papneveldei-bérházban. 

Kiadó 

1 szobás lakás mellékhelyiségekkel : d 

ber 15-re, IV. kerület (Józsefváros), 

tineanu (volt Gorové-u.) 6. 

RE cövetkezeti üzieteiben, tőüzlet: I., Bulev. sorsolnak ki. APRŐHIRDETES heg. Maria 8, Viktoria:bank mellett) tiókok: LEGALKALMASAE i, Strada Melodie 15 (Pacsirta u. sarok), 
4 DELI IV. Strada Frőb! 47 (Schott-ház). 
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